
 

Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про організацію 

медичних оглядів дітей та інших осіб для зарахування їх до закладів освіти, 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку» 

 

 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення  

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на 

обговорення 

Метою розроблення проєкту наказу «Про організацію медичних оглядів 

дітей та інших осіб для зарахування їх до закладів освіти, дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку» (далі – проєкт наказу) є забезпечення єдиної чіткої 

процедури медичних оглядів перед вступом до закладів освіти усіх рівнів освіти, 

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що в свою чергу має забезпечити 

безпечне середовище навчання для всіх здобувачів освіти всіх рівнів. 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дня 

оприлюднення у письмовому або електронному вигляді на адресу: 01601, 

м. Київ, вул. Грушевського, 7; е-mail: v.s.shaposhnyk@moz.gov.ua; 

тел. 253-24-44. 

 

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні: 

Електронні консультації з громадськістю щодо проєкту наказу тривали на 

офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров’я України з 27 квітня 

2023 року по 26 травня 2023 року. 

За цей період Міністерство охорони здоров’я України отримало 5 звернень 

із пропозиціями щодо змісту проєкту наказу. 

Зокрема було отримано пропозиції та зауваження від юридичної особи 

КНП Білоцерківської міської ради «Міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги №2» та 4 (чотирьох) фізичних осіб. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення: 

За цей період Міністерство охорони здоров’я України отримало 5 звернень 

із пропозиціями щодо змісту проєкту наказу, більшість з яких стосується: 

визначення основних термінів; 

щодо доцільності внесення до переліку досліджень аналізу калу на яйця 

глистів. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 



2 
 

Проєкт наказу доопрацьовується з урахуванням пропозицій та зауважень, 

які надійшли під час громадського обговорення. 

 

 

В.о. директора 

Департаменту медичних послуг          Тетяна ОРАБІНА 


